

王子公主也面临下岗 英王室将大幅裁员



英国王室成员将只剩女王、威廉、哈里、查尔斯四人

堂堂的王子公主也要遭遇下岗再就业?英国媒体4日报道,英国伊丽莎白女王为减少王室开支,将大刀阔斧进行大规模“裁员”,而且这还是针对王室成员而非王宫侍从,她计划将王室成员大幅收编为四人,即她本人、王储查尔斯、威廉王子及哈里王子!一些“二线”王室成员将被剔除于体制外。英国媒体指欧吉妮公主及比阿特丽斯公主受影响最大,她们大学毕业后或要找工作支持自己开支。这也就意味着纳税人的负担将因此大减。

年轻一代 找工作养活自己

伊丽莎白女王的这一计划将从6月开始逐步实施。这个计划目前正在以英女王为首的一些英国王室“高层”中讨论。这一时机很微妙,威廉、哈里王子也将在6月展开兄弟两人首度的联手出访,他们将出访非洲的博茨瓦纳、索莱托等国,随后出现在南非举行的世界杯上。

英国媒体援引王室消息称:“女王殿下希望王室越发强大,为达此目的,就必须得民心。她已经决定要实行口身计划。王室最高层都下了决心也有信心,他们必须要向王室威

望最鼎盛的——20世纪40年代末乔治六世形容为“我们四人”的时期学习。女王也相信,威廉和哈里应该带起头来。那也就意味着,其他年轻的“多余”王室成员将面临危机。”

安德鲁王子的一双女儿首当其冲,将丧失成为“职业王室”的机会,随之而来的是,她们大学毕业后,必须找到工作来养活自己。

爱德华王子的孩子,包括6岁的路易丝,2岁的詹姆斯也都不需要履行王室责任,没有责任当然也就不能享受纳税人的供养。

英国媒体也提到伊丽莎白女王期望年轻一代们不要再坐享其成:“女王非常宠爱安妮公主的儿子彼得和女儿安妮,也为他们发展出自己的职业生涯无需掏公众的钱包而无比骄傲。如果其他王室成员都能以他们为榜样,那是再好不过了。”

老一代 65岁退休

据称,英王室还没有决定该拿那些有资历的王室成员怎么办,其中一个可行方法就是他们在65岁退休。安妮公主如今已59岁,安德鲁王子50岁,爱德华王子46岁。那些已届中年的二线王室成员,如伊丽莎白女王的堂弟肯特公爵等估计将提前退休。

威廉王子的女友凯特·米

德尔顿暂时还未能列入计划,英国媒体的消息人士称:“直到官方宣布他们两人订婚,王室的核心都只限于家族主要成员。”

上周,英国媒体就爆料,由于英国王室花费太大,女王可能要自己掏腰包来补贴家族的警卫保安费用。为了面对每年5000万英镑的账单,英女王的顾问建议她必须行动起来。金融危机之下,英国人都勒紧裤带,英国王室的巨额开支成为遭受民众批评的焦点之一。

厌透了当王室 欧吉妮想做凡人

许多女孩子都梦想着当公主,但安德鲁王子的长女比阿特丽斯公主却透露这个工作并非许多人想得那么梦幻,她也承认,妹妹欧吉妮已经厌烦了王冠给她带来的束缚。

比阿特丽斯在日前接受英国媒体采访时透露,虽然能享受住在豪华宫殿,奢侈旅游,严密的安保,但20岁的欧吉妮却希望能摆脱这一切,如果有选择,宁愿选择过上普通人能拥有的私人快乐生活,没有镁光灯,没有狗仔队。这对公主姐妹因爱出席上流社会的派对、爱蒲吧招来争议,近年更因每年光警察安保就需要花纳税人50万英镑而饱受批评。

信息时报

发现号升空 4女航天员聚首



日本女航天员山崎直子(左)、太空工程师斯蒂芬妮·威尔逊(中)以及原中学女教师林登贝尔格(右)

太空中的女性人口即将暴增,除了已有一名女航天员搭乘俄罗斯“联合号”宇宙飞船抵达国际空间站外,4月5日升空的美国“发现号”太空穿梭机,搭载3名女航天员冲上云霄。届时,将会有4名女性同时置身太空,创下历来太空中女性人数最多的纪录。

据美联社报道,目前上太空执行任务的航天员,仍以男性占大多数。男航天员对女航天员的比例是2比1。不过,自从美国于27年前第一位女航天员莎莉·赖德升空后,女航天员取得了非凡的成就,而她们的才干和能力早已获得肯定。

在这四名缔造历史的女航天员中,有人曾是高中老师,有人是化学家,另外2人则是航天工程师;在国籍方面,3人是美国人,另外1位是日本人。

山崎的丈夫为协助妻子,辞去空间站飞行控制员的工作,一肩挑起照顾七岁女儿的责任。39岁的山崎说:“这在男主外女主内的日本相当罕见。”

综合消息

名医风采之一

国医大师周仲瑛 中医内科圣手



已届八十高龄的著名中医学家周仲瑛教授,从少时随父学医算起,和中医打交道已六十多个年头,至今仍在中医的沃土上耕耘不止。为弘扬国粹中医,周老可谓付出了毕生的心血。尽管他荣誉众多,但在人们眼里,他是一位仁心仁术、术道并茂的良医。

医路漫漫 辛勤耕耘铸成大医

出生于江苏如东,周仲瑛家世业医,幼承庭训,随父周筱斋学习中医,他曾就读于上海医学院,1947年毕业后,悬壶桑梓,1955年入南京中医进修学校进修,先后曾任江苏省中医院副院长、南京中医学院(现更名为南京中医药大学)院长。现任南京中医药大学教授、主任医师、博士生导师、省级中医内科急难症重点学科带头人。周仲瑛教授为全国首批国医大师、著名中医药专家、江苏省名老中医、国家中医药管理局专家咨询委员会委员、首批国务院政府特殊津贴获得者、全国优秀研究生导师、全国高等学校先进科技工作者。2007年,他被聘为第一批国家级非物质文化遗产项目“中医诊法”代表性传承人。2008年1月获全国老中医药专家学术经验继承工作优秀指导老师,2008年4月获“王定一杯”中医药临床贡献奖,2009年获首届国医大师称号。

医德昭昭 仁心仁术诚救苍生

长期致力于中医内科教研

工作,周仲瑛重视临床实践,重视经验理论总结,在疑难杂症和急危症、心脑血管疾患方面造诣颇深。他发挥中医辨证施治特点,从总体上把握病情,治病特别重视气血痰瘀,善于复合立法,用方精于识辨类方的异同,选药讲究从同类药中寻求个性,及其配伍关系,对许多疑难重症病人,常能创造奇迹,声誉卓著。周氏采用清化痰毒、调养肝脾法治疗慢性乙型肝炎,能显著降低转氨酶,保护肝功能,并有一定促进二对半指标转阴的作用,求医者甚众。

周氏独创痰瘀同源学说,并主张治病求本,见痰休治痰,见血休治血,痰瘀的形成实缘于五脏功能之失调津血不归正化变异而成。故调整五脏功能,扶正补虚,则痰瘀自消,所谓“不治痰而痰化,不治瘀而瘀去”。周氏依其研制的络脉通胶囊等纯中药方药,治疗高脂血症、高血压、动脉硬化、椎动脉型颈椎病、红斑狼疮、风湿性关节炎等等疑难杂症,鲜有不效者。周氏还长于运用中医中药治疗各种肿瘤,不少曾被判为“死刑”的病人,至今还在服着他的“扶正抗癌”方剂“健康地”活着,有些人还重新走上了工作岗位。

周仲瑛小传

1928年生,男,著名中医内科专家。江苏省中医院主任中医师,南京中医药大学教授、博士生导师,国家级名中医。享受国务院特殊津贴。全国首批名老中医学术经验继承指导老师。从事中医内科临床六十余年。擅长治疗多系统的疑难杂病及肿瘤。先后主持承担了37项研究课题,获省级以上科技进步奖22项,主编、副主编中医内科学教材等27部,发表学术论文10余篇,培养硕士、博士研究生30余名。名医堂坐诊时间:周三上午

“鼾王”靠跳操成功“降噪”

新华社专电 安德鲁·塞尔比是英国鼾声最响的人之一。他的鼾声与一级方程式赛车的引擎轰鸣声不相上下。这位英国“鼾王”不久前参加一个训练营,“降噪”成功。

塞尔比现年48岁,是一家钓鱼店老板。他的妻子夏洛特说,塞尔比睡觉时,家里每个房间都能听到他的鼾声,如果他看电视时睡着,把电视机音量调到最大也不管用”。夏洛特甚至把丈夫的鼾声录下来作为手机铃声。

塞尔比的鼾声为108.5分贝,仅比飞机起飞时的噪音少1.5分贝。

夏洛特说,一家人多年来尝试各种方法,一直未能减轻塞尔比打鼾的症状。她和女儿不久前向一家名为“帮助停止打鼾”的机构求助。这家机构工作人员同意塞尔比参加他们组织的一个训练营。塞尔比在训练营中跳一种特殊的健身操,改变膳食结构和用餐时间,睡前服用天然药物润喉。这种疗法使他的鼾声明显减轻。

法银行再遭“地道盗窃” 蠢贼未得手放火撤离

时隔数日,法国巴黎再次发生一桩挖地道盗金库事件,但这次窃贼却没能得手。这是法国一周内第二次、今年以来第三次出现的“白蚁帮”式银行窃案。

当地警方介绍说,4日凌晨,劫匪们用空气钻打通了一条从巴黎郊外地铁站直抵法国巴黎银行地下室的地道。

出事银行一名女发言人说,这起犯罪团伙潜入了银行的地下室,可能是通过下水道系统。但他们没能进入金库,因此没有偷走任何现金或贵重物品。他们在计划夭折后立即放火焚毁行踪,结果大火触响警报并惊动警方。警方后来在现场找到了一个空气钻。

“犯罪团伙在没能进入银行金库之后离开了现场,”巴黎警察总

署在一份声明中表示。

据悉,这已经是法国今年以来第三次发生挖地道窃银行事件,法国媒体称之为“白蚁帮”式盗窃。上周,位于巴黎中心歌剧院大街的里昂信贷银行分行就遭到窃贼此种方式的洗劫,撬开了将近200个保险箱。位于巴黎市郊的储蓄银行集团一个支行则于今年元旦被盗。警方表示,现阶段尚不清楚这几起案件之间是否存在联系。

这些案件不禁让人们想起了历史上著名的传奇大盗史帕佳利。30年前,史帕佳利带领的盗窃团伙把地道直接挖到了法国尼斯的兴业银行分行的地下室,并在两天两夜的时间里连续作案没有被察觉。他们最终偷走了2100万英镑。 中国日报